



Если вам приходилось бывать на утреннике в детском саду не в роли девочки-снежинки или мальчика- зайчика, а в роли Мамы или Папы, вы наверняка отмечали улыбки умиления на лицах других родителей. Умиления, ведь малыши так стараются?

А часто ли вам приходилось видеть счастливые лица родителей, исполненных гордости за своих повзрослевших чад, которые в этот момент получают знаки отличия, красные дипломы и медали. Реже, конечно. Но если к эмоции прибавить слова: «Я горжусь тобой» - память неминуемо адресует нас к кадрам американского фильма. Почему не российского? Там это происходит куда чаще. Почему? Причин несколько. Если коротко, это не принято в нашей культуре. Это слишком. Такие чувства напоказ редко выносят, а уж так прямо в лицо говорят.. Ну, почему воскликнет каждый ребенок от детского сада и до седых волос, ведь так хотел порадовать, удивить вас, показать себя самым-самым. В ответ звучит ответ поколений: меня тоже так не хвалили. Страйся, делай. Стремись.

Насколько важно, что родители гордятся своими детьми? И говорят об этом вслух?



